
小班食品安全教案 

小班食品安全教案 1 

  活动目标： 

  1、引导幼儿在探索中发现并获得食品保质期的相关经验，尝试学看保质期。 

  2、了解食品卫生知识，初步培养幼儿的食品安全意识，增强幼儿的自我保

护意识。 

  3、知道人体需要各种不同的营养。 

  4、丰富幼儿关于食物的词汇，提高幼儿的口语表达能力。 

  活动准备： 

  课件、录像片、日历表、各类食品、记录表格、笔 

  活动过程： 

  一、播放幼儿在超市购物的短片，引导幼儿仔细观看。 

  师：小朋友，你们都逛过超市吗?今天老师带来了一段短片，小朋友仔细看

看片子里的小朋友是怎么逛超市的?他们的表现有什么不同?(让幼儿带问题看短

片) 

  师：好，短片看完了，下面谁来回答刚才老师的问题。 

  (幼儿：小朋友逛超市很开心;有的小朋友选了很多自己喜欢吃的东西;我看见

有的小朋友在看价钱;我看见有的小朋友在看生产日期和保质期。) 

  提问：为什么要看食品的生产日期和保质期呢?(判断食物是否过期) 

  教师说出保质期的概念。 



  师：“所有的食品都有它的保质期，保质期就是告诉我们在这个日期内可以

安全的食用，保证我们身体的安全和健康。” 

  师：“小朋友们，过期食品能吃吗?为什么?” 

  二、介绍食品保质期的作用与重要性 

  师：短片里的小朋友在哪里发现食品的生产日期和保质期的呢? 

  师：“其实啊，所有的食品包装上应该都有两个日期：一个是保质期，另一

个是生产日期，通过这两个日期我们就能判断是否过期。” 

  三、幼儿自主观察感知食品的保质期。 

  1、教师出示幼儿喜爱的食品，激发幼儿的积极性。 

  师：“看，老师这里有很多的零食，现在你们想不想自己来找一找它们的生

产日期和保质期呢?”老师将食品发放给幼儿，幼儿自主观察，自由讨论。 

  2、教师提问幼儿回答 

  你们都找到了吗?两个日期都找到了的举手。在哪里找到的? 

  请幼儿举手发言，引出日期出现的位置不同，时间不一样。 

  四、引导幼儿学习判断食物过期的方法 

  师：小朋友们找得又快又好，光是找到了还不够，我们还要学会判断才对哦! 

  师:“老师带来了两种食品，我们要正确判断是否过期，要借助于日历和表

格帮忙。教师出示一张表格如下： 

  引导幼儿看清楚老师的记录过程。 

  师：“老师这里有一张表格，首先把食物的图标画上，再把找到的日期填上

去。(生产日期、保质期) 



  出示日历和吸铁石，引导幼儿一起计算，要求幼儿从生产日期往后数，数几

个月就出示几个吸铁石在日历上，把计算的时间记录在到期时间的格子里。 

  引导幼儿说出今天的日期，仔细观看日历表，最后判断是否过期。 

  五、教师引导幼儿实践操作判断保质期。 

  引语：“小朋友们，喜羊羊打来电话说，它的超市里被灰太狼放进了一些过

期食品，想请我们的小朋友帮忙，找出过期的食品，你们愿不愿意帮助它呢?”(想

要去帮助喜羊羊，必须通过考核才能去哦!) 

  出示表格，告诉幼儿游戏规则，所有幼儿分成四组，五人为一组。每桌有五

种食品，每个幼儿选定一种，每人一张记录表格，小朋友快速找到所拿食品的生

产日期和保质期，并记录到表格上，记录完以后借助日历判断是否过期。  

  幼儿操作，教师从旁指导。 

  六、汇总教师讲解表格，加深幼儿对保质期的认识。  

  师：小朋友们都已经得出结果了，下面我们一起来验证一下吧。  

  出示课件，师：老师带来了喜羊羊和我们一起来验证，看，小朋友判断对了，

喜羊羊就会很高兴的蹦出来哦，判断错了灰太狼可就会蹦出来哦。  

  结束语：小朋友们都通过了测试，接下来我们赶快一起去喜羊羊的超市帮助

它吧。 

  活动反思： 

  1、 整节课上下来，孩子积极性较高，因为平时涉及这方面的问题较少，孩

子兴趣较浓。 

  2、 但是时间没有控制好，导致课还没有上完，就有孩子请假解便，我多不

好意思的。 



  3、 孩子们在推算食品保质期时比较困难，这是我的疏忽。我虽然布置家长

带孩子到超市调查各种食品的保质期，但是我们农村幼儿的家长不重视，根本没

有完成老师交给的任务。我应该自己带孩子到超市做调查。 

  4、 上完课我才想起有些食品包装盒上没有注明保质期，这就需要根据生产

日期和安全日期推算保质期。 

  小班食品安全教案 2 

  教学目的： 

  1、使学生了解食品污染的知识，使学生了解食品中毒的知识。 

  2、学生在食品安全工作中的注意事项及预防措施。 

  教学重点： 

  对食品污染和中毒的预防 

  教学内容： 

  一、食品污染 

  食品污染是怎么回事？食品（食物）从其作物生长到收获、采摘，从生产加

工、运输、贮存、销售直到食用前的每个环节中，由于各种条件，多方因素的作

用及影响，使原来无毒无害的食品，混进了某些有毒有害的物质，降低了食品的

营养价值和卫生质量，人吃了这样的食品就能对人体健康带来不同程度的危害，

这叫食品污染。 

  二、食物中毒 

  食物中毒是人吃了有毒食物所引起的一类急性疾病的总称。 

  （一）细菌性食物中毒 



  细菌性食物中毒，主要发生于温度较高的夏秋季，因为这个时期的气温适合

病原菌增殖和产毒，致使病原菌污染食品而发生中毒。动物性食物引起中毒表现

为发热、头痛、头晕、食欲不振，继而出现恶心、呕吐、腹泻一日可达 7－8 次，

发烧 38－40℃。严重者血压下降抽风、昏迷、重症病人可因心衰、肾衰导致死

亡。 

  预防：加工肉类制品时必须生熟食品分开，保存时要低温贮藏或 

  用盐腌煮肉时肉块不应超过2 公斤，厚度不超过 8 公分，煮沸 3 小时以上，

蛋类要煮沸 10 分钟以上。前一餐剩下的食物一定要回锅加热后再食用。 

  （二）有毒动植物食物中毒 

  1、豆角中毒 

  一般豆角不中毒，但食用没熟透的豆角能引起中毒，原因可能与豆角中含有

红细胞凝集素没被加热破坏有关。豆角中毒潜伏期短，最快食后 10 分钟发病，

主要症状为恶心、呕吐、腹泻、头痛、头晕，有的出现胸闷，出冷汗，四肢麻木

等。 

  预防措施：菜豆宜炖食，加工时间要长，可使毒破坏，切不能急炒，更不宜

凉拌。 

  2、芽土豆中毒、毒蘑菇中毒 

  （三）化学性食物中毒 

  1、蔬菜不新鲜，腐烂变质时可能产生亚硝酸盐中毒。蔬菜在腌制过程中也

能产生亚硝酸盐。制作熟食加过量的发色剂，亚硝酸盐过量引起中毒。  

  2、有机磷农药中毒 

  那么怎样预防食物中毒呢？ 



  1、养成良好的卫生习惯。饭前便后要洗手。不良的个人卫生习惯会把致病

菌从人体带到食物上去。 

  2、选择新鲜和安全的食品。 

  3、食品在食用前要彻底清洁。 

  4、尽量不吃剩饭菜。 

  5、不吃霉变的粮食、甘蔗、花生米，其中的霉菌毒素会引起中毒。 

  6、警惕误食有毒有害物质引起中毒。 

  7、不到没有卫生许可证的小摊贩处购买食物。 

  8、饮用符合卫生要求的饮用水，不喝生水或不洁净的水。 

  总结：只要从以上几个方面入手，认真学习食品卫生知识，掌握一些预防方

法，提高自我卫生意识，就能最大限度减少食物中毒的风险度，预防食物中毒，

保证我们同学们的身体健康。 

  小班食品安全教案 3 

  设计意图： 

  大班幼儿对食物包装袋上的秘密很感兴趣，他们每每凑在一起讨论着包装袋

上有什么，有些还认真地读者上面的文字，希望自己可以直接知道里面装的是什

么。针对孩子旺盛的求知愿望，我设计了这样一个探索活动，希望孩子们能开动

脑筋，在这样一个比较开放的活动中收获更多。 

  活动目标： 

  1、喜欢参加探究活动，有自我保护意识。 

  2、通过仔细观察、记录的方法发现食品袋上的信息，认识食品袋上的防伪

条码、保质期、生产日期，以及与身体健康的重要关系。 



  3、有关注食品卫生安全的好习惯 

  活动准备： 

  1、每个幼儿带一袋有包装袋的食品。 

  2、幼儿记录信息表、水彩笔、自制挂历卡 

  3、幼儿掌握一些文字、年月日的表达方式 

  活动过程： 

  一、幼儿自主观察食品袋，引起幼儿参与活动的兴趣 

  1、幼儿自主观察食品袋。 

  师：今天我们每一个小朋友都带了一包食物，但是我们今天不是参加品尝大

会，而是参加一次发现之旅，去发现食品包装袋上的秘密。现在就请你们仔细看

看到底包装袋上都有那些秘密？ 

  2、提问：你们都发现了什么？ 出示大的记录纸，教师将幼儿的回答用简笔

画的形式记录在纸上。 

  小结：哦，你们发现了包装袋上有漂亮的花纹、文字、标志，这些让我们一

看就知道是什么食品了。 

  3、进一步发现包装袋上的重要信息。 

  师：刚才我们找到了很多秘密，你觉得哪些秘密可以直接地告诉我们这个食

物是安全的，对我们健康没有危害，为什么？  

  师：那到底哪些秘密是直接可以告诉我们食物是安全的、健康的呢？我们来

看一下大屏幕！ 

  二、观看幻灯片，认识包装袋上的防伪条码、保质期、生产日期  



  1、幼儿观看幻灯片，知道这些信息与身体健康的重要联系。认识生产日期、

保质期、防伪条码。 

  生产日期：是指商品在生产线上完成所有工序，经过检验并包装成为可在市

场上销售的成品时的日期和时间 

  保质期：是在规定的贮存温度条件下产品保持其质量和安全性的时间 防伪

条码：是指由一组规则排列的条、空及其对应字符组成的标识，用以表示一定的

商品信息的符号。有了它你在超市或者商场购买的食物就可以通过电脑很快查到，

而假冒伪劣的商品的条形码就不能在电脑上查到。 

  小结：以后不管吃什么食品，一定要仔细看看这些信息，才能保证我们吃的

食品是安全的、健康的，对身体是没有害处得。 

  2、出示两瓶生产日期不一样的牛奶 

  （1）提问：请小朋友看看这两瓶牛奶哪瓶是生产日期过期的牛奶？ 

  （2）出示自制挂历卡，教师讲解如何分辨过期食品和健康食品。（重点引

导幼儿辨别保质期中月份的变化。） 

  三、操作练习，提升认识 

  出示操作纸，讲解操作要求：刚才我们学习了在购物时要注意的信息，现在

徐老师要考考你们到底记住了吗。在这张纸中的食物，他们有些食物的日期是对

的，而有些是错误的，请你将里面过期的食物下面打×，在健康的事物下面打√ 现

在请你将自己的答卷交给客人老师，让她们帮忙看看你做得对不对。 

  小班食品安全教案 4 

  活动目标： 

  1.初步了解“三无食品”、过期食品、，知道吃了这些食品会危害身体健康。 



  2.能参考生产日期及安全标志选购安全健康的食品。 

  3.在生活中增强食品安全意识，提高自我保护能力。 

  活动准备： 

  1.活动课件。 

  2.食品若干、牛奶若干。 

  活动过程： 

  一、了解三无食品。 

  (PPT 第一页)你们看，这是谁?懒羊羊为什么在哭呢?(幼儿猜测原因) 

  2.教师：原来懒羊羊身体很不舒服所以就哭了，这可怎么办才好呢?(送医院)

教师小结：对了，如果觉得身体不舒服最好到医院检查一下，这样会让我们的身

体保持健康。 

  3.教师：懒羊羊也来到了医院，我们听听医生是怎么说的?(播放医生的话) 

  4.教师：懒羊羊为什么身体会不舒服的呢?(幼儿根据录音回答) 

  5.教师：原来懒羊羊是吃了三无食品身体才会不舒服，你们知道什么是三无

食品吗? 

  6.教师：我们听医生介绍一下，三无食品是哪三无呢?(播放录音)教师出示相

应字卡介绍三无食品，并帮助幼儿了解其含义。 

  7.教师：生活中三无食品在什么地方比较多见呢?(讨论)8.教师播放路边小摊、

小贩的视频，小结：三无食品一般在路边的小摊、小贩那比较常见，小朋友最好

不要去路边摊上购买食品。 

  二、学习选购食品的方法及了解过期食品。 

  1.教师：我们在选购食品的时候应该注意些什么呢?(幼儿讨论) 



 2.教师：老师带来了一段录像，请小朋友仔细观察录像中的叔叔在选购食品

时特别注意了什么?(播放录像) 

  3.教师：叔叔在选购食品仔细观察了什么?(PPT 展示) 

  4.教师：老师给小朋友准备了牛奶，请小朋友观察一下牛奶的包装找一找这

三种标记。(幼儿操作) 

  5.教师：你们找到了吗?你们知道这些标记都表示什么意思吗?我们一起来听

一听吧!(点击牛奶图片上的喇叭) 

  6.教师结合牛奶介绍过期食品。 

  7.教师：原来选购食品还有这么多的方法呢!老师还把这些方法变成了儿歌，

你们想听吗?(播放儿歌录音)我们一起来说一说吧! 

  三、尝试选购安全的食品。 

  1.我们小朋友知道了选购食品的方法，懒羊羊还不知道呢!你们想不想把这

个好方法告诉懒羊羊啊? 

  2.教师：懒羊羊还在生病了，去看望病人的时候应该准备些什么呢?(礼物)

教师小结：你们都是会关心别人的好宝贝。 

  3.教师：你们看，我们教室中就有很多的食品，请每个小朋友去挑选一份食

品作为礼物送给懒羊羊，挑选食品的时候一定要注意观察安全标记和生产日期哦 !

选好了请把礼物带到座位上和好朋友说一说。 

  4.教师：谁愿意来介绍一下你挑选的食品呢?(个别幼儿介绍)5.互相检查验证

挑选的结果，如果有错及时纠错。 

  6.给懒羊羊送礼物，分享礼物。(PPT 懒羊羊家) 

 活动延伸： 



 1.家园共育：和家人一起去超市选购食品、继续了解有关食品的安全的小知

识。 

  2.知识拓展：了解一些有机食品、绿色食品。 

 小班食品安全教案 5 

  一、活动目标： 

  1、了解食品的保质期及它的作用，知道应该在保质期内实用食品，激发幼

儿的食品卫生意识； 

  2.知道食品袋上有生产日期和保质期，要食用新鲜的食品。 

  3.掌握几种常见的保存食物的方法，如冷藏、冷冻、干燥、罐装等。 

  二、活动准备： 

  PPT 课件 多种食品外包装 牛奶包装 教室里面的各种废旧物品 

  三、活动流程： 

  1、谈话导入： 

  ——图片中的小朋友怎么了？ 

  ——其实啊，他是肚子疼，讲述故事 

  2、你猜老师是怎么知道吃过的牛奶是过期的呢？ 

  ——盒子上的时间叫食品保质期 

  3、老师给小朋友们准备了很多东西，你来看。你在哪里找到保质期？ 

  师生小结：一般来说，饮料的保质期都在哪里？（瓶口上） 盒子包装的保

质期在哪里啊？ 

  （盒子底部） 口袋食品的保质期在哪里啊？（口袋边上） 原来他们的位置

都不一样的啊 



 4、那小朋友么在看看保质期的时间是不是都是一样的呢？ 

  ——你知道怎样才能让食物保持新鲜呢？有哪些常见的方法？ 

  ——了解几种常见的保存食物的方法，如冷藏、冷冻、干燥、罐装等。 

  5、最后老师还告诉小朋友一点保护自己的方法哦 

  每年的 3.15 消费者权益保护日，如果吃到了过期的食品，可以去消费者协

会投诉。你们知道老师吃到了过期的食品是怎么做的吗？我去消费者协会投诉了，

也就是，如果你买的东西质量不好或者是过期食品都可以为自己讨回公道的。 

  分享： 

  音乐：清洁卫生歌 

  1、知道人人都要爱清洁，讲卫生，知道每天都要洗脸、刷牙、洗手。 

  2、学唱歌曲，唱清歌词，表现出歌曲欢快的情感。 

  3、养成爱清洁、讲卫生的习惯。 

 活动准备： 

  1、与歌词内容相关的小图片 

  2、录音机、磁带 

  活动过程： 

  一、律动、练声 

  1、《日常生活模仿动作》 

  2、《小鸟醒来了》 

  二、导入 

  1、小朋友起床后都要做什么？启发幼儿说出洗脸、刷牙、梳头、洗手 

  2、今天我们来学习一首《清洁卫生歌》，请小朋友听一听歌曲唱了些什么？ 



 三、欣赏歌曲 

  播放歌曲录音带，让幼儿听清楚歌词，逐步熟悉歌曲旋律。 

  教师清唱歌曲一遍，提问：歌曲的名字叫什么？歌曲里唱了些什么？ 

 小班食品安全教案 6 

  一、活动目标： 

  1、让幼儿初步了解什么是垃圾食品、 三无食品 、腐烂变质食品。 

  2、通过看一看、摸一摸、闻一闻等多种感官活动，让幼儿初步掌握辨别垃

圾食品、 三无食品 、腐烂变质食品的具体方法。 

  3、增强幼儿对安全食品的自我意识，拒绝垃圾食品、 三无食品 、腐烂变

质食品，提高幼儿的自我保护能力。 

  4、知道吃了这些食品会危害身体健康。 

  二、设计意图： 

  食品安全是我们生活中日益关心的话题之一。近年来，在我国食品安全领域

出现了令人忧虑的问题。 

  三、活动重、难点： 

  重点：让幼儿了解什么是垃圾食品、 三无食品 、腐烂变质食品，知道这三

类食品对身体的危害性。 

  难点：让幼儿掌握分辨垃圾食品、 三无食品 、腐烂变质食品的具体方法。 

  四、活动准备： 

  1、经验准备：在家长的配合下，让幼儿简单了解食品安全方面的知识。 

  2、物质准备：课件、喜洋洋娃娃一个、垃圾食品、腐烂变质食品、三无

食品若干包和其他安全食品若干包。装食品的篮子若干个。 



 五、教法、学法：

  教法：情境导入法、提问法、直观教学法、游戏竞赛法等。 

  学法：观察分析法、讨论法、多种感官参与法。 

  六、活动过程： 

  （一）应邀做客，激发兴趣活动一开始出现喜洋洋娃娃，并以接到小熊的应

邀做客激发幼儿兴趣。 

  喜洋洋娃娃：小朋友们好，我是食品专家喜洋洋，我的本领可大了，今天我

收到了小熊寄来的邀请函，它邀请我跟你们一起去他家做客呢，你们高兴吗？  

  （二）观察讨论，分析讲解 

  1、观看多媒体课件画面一，认识垃圾食品。  

  师：小熊为我们准备了很多好吃的东西，我们看看有什么？请幼儿观察并说

说食品的名称。接着播放喜洋洋为幼儿分析讲解有关垃圾食品知识的声频后让幼

儿根据喜洋洋的讲解说说生活中还有那些食品是垃圾食品？  

  2、观看多媒体课件画面二，引导幼儿观察食品外包装，认识 三无 食品。 

  教师分发一些食品给幼儿，在喜洋洋的提醒下让幼儿认真观察食品的外包装，

并进行对比，再由喜洋洋引导幼儿观察卫生条件极差的食品生产小作坊后告诉幼

儿在这种环境下生产出来的食品就是 三无 食品。再由喜洋洋通过讲解进行小结，

进而使幼儿明确什么是合格和 三无 食品。 

  3、观察课件画面三，认识腐烂变质食品。 

  小熊又拿出它最喜欢的水果、鸡蛋（其中有些开始腐烂变质）请客人吃。喜

洋洋再一次的提出问题： 这些食物有何不同 幼儿进行观察后讨论，然后喜洋



像这种开始腐烂有异味颜色不鲜艳的食品就是腐烂变质食品，上面

有大量有害细菌，不能食用。 

  （三）采购食品，游戏巩固创设超市货架情境。 

  食品架上混合放着垃圾食品、三无食品、腐烂变质食品和一些安全食品，幼

儿分成三个小组进行食品分类采购比赛，看哪一组采购的食品又多又安全。教师

以食品检验员的身份参与游戏。 

  （四）延伸活动，目标提升师： 

  今天我们在小熊家做客时又学到了一项新本领，知道了什么是垃圾食品、

三无 食品、腐烂变质食品，请小朋友们回家后和爸爸妈妈一起看一看、找一找

生活中还有哪些食品是垃圾食品、三无食品和腐烂变质食品。 

 小班食品安全教案 7 

  活动目标： 

  1、初步了解什么是垃圾食品和健康食品，知道不健康的食品对身体的危害。 

  2、初步掌握辨别不健康食品的具体方法。 

  3、增强自我保护意识，预防食物中毒。 

  活动准备： 

  课件，图片若干（健康食品头类食品，腌制食品，加工的肉类食品，肥肉和

动物内脏类食物，奶油制品，方便面，烧烤类食品，冷冻甜点，果脯、话梅和蜜

饯类食物；过期食品霉变及变质的.食品） 

  活动过程： 

  一、谈话导入活动 

  1、引导语：平时你最喜欢喜欢吃什么东西？  



  2、幼儿自由回答 

  3、引导幼儿小结：你们喜欢吃的东西真是各式各样，但是有的食品吃了是

有益健康的，而有的食品吃了则是对我们的身体有害处。 

  二、区分各类食品 

  1、引导语：食物的种类有很多，你们原不愿意来给食物分分类呢？（引导

幼儿将食品分成四大类） 

  （1）健康食品：水果类，牛奶，蔬菜类。（吃了有助人体健康的食物） 

  （2）垃圾食品：油炸食品，方便面，果冻，蛋糕，烧烤、甜点，饼干，可

乐等（吃了对人体有害的食物） 

  （3）过期食品：超过生产期的食品。 

  （4）三无食品：无生产日期、无质量合格证（或生产许可证）以及无生产

厂名称。 

  2、小结：食品可分为健康食品和不健康食品，不健康食品包括垃圾食品、

三无食品、过期食品。 

  3、讨论不健康食品吃了以后对人体会有什么害处。 

  4、小结：吃不健康的食物我们的身体会容易产生各种疾病，危害我们的健

康。 

  三、饮食卫生我知道 

  1、引导语：生活中我们应该怎样注意饮食卫生呢？ 

  2、小结：平时饭前便后勤洗手，不吃生吃瓜果要清洗， 不随意购买、食用

街头小摊贩出售的劣质食品、饮料。要多喝水并且按时睡觉，注意我们的口腔卫

生，这样我们的身体才会远离疾病。 



  四、学唱歌曲 

  1、教师和幼儿看图片，按照歌曲的节奏来念诵歌词。 

  2、用跟唱，分组唱，小组唱，学唱整首歌曲。 

  3、 引导幼儿边唱边做动作 

  4、幼儿集体演唱歌曲. 

  五、 小结，进行清洁卫生教育。 

  小班食品安全教案 8 

  一、导入： 

  主持人 1：80 年代的富人比肚子，90 年代的富人比房子、车子，现在的富

人比什么呢？ 

  主持人 2：当然是比健康了！虽然人生的财富、地位、名誉、家庭都是很重

要的，但是都是健康才是一，有了健康就有了未来和希望，失去健康就失去了一

切啊。 

  主持人 1：答对！同学们今天就让我们一起来关注与我们健康密切相关的合

理营养与食品安全。  

  主持人 1、2：我宣布食品安全班队课现在开始。 

  二、小品《不吃早餐的坏处》 

  （突然表演者 1 装晕倒状） 

  主持人 1：呀呀呀~怎么回事，怎么回事？ 

  主持人 2：阿呀赶紧送医务室啊~ 

  表演者 1：到门口苏醒状 

  表演者 2：你怎么了，真把我给吓死了。 



  表演者 1：（难为情状）就是……就是……早饭没吃。 

  表演者 2：你个人啊，早饭怎么能不吃呢~人是铁饭是钢，不吃早饭饿的荒

啊~还哪里来的力气好好读书啊。同学们你们说是不是啊？ 

  （全体生回答：是）我送你到位置上去吧~（两表演者下） 

  三、问卷调查，人知明理 

  主持人 1：哎，看来这吃跟我们的健康真是有很大的关系啊。 

  主持人 2：是啊，尤其是早餐。可我知道我们班有好多同学都不注意吃早餐

的问题的，前几天我还看到某某早餐吃零食了呢~ 

  主持人 1：不可能吧 

  主持人 2：你不信？不信咱可以做个调查啊~瞧，小强热线的那几个名记者

不是来了嘛，让我们跟随他们去了解一下吧~（四小记者出 

  现在班内分组进行问卷调查） 

  四小记者汇报情况 

  小记者 1：这情况真是让你发指啊~ 

  小记者 2：是啊，有那么多同学没意识到吃早饭的重要性 

  小记者 3：这样下去，不知道得倒下几个某某人来呢 

  小记者 4：让我们去采访下同学们，看看他们到底是怎么想的，现在到底有

没有意识到早饭的重要性 

  四小记者采访同学 

  小记者：（1）你有吃早饭的习惯吗？一般都吃些什么呀？你觉得吃早餐到

底有什么重要性呢？ 
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